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1 0Oh 1 Oh
Tywy = — =761 + ——=——62 + Mn (10)
2hov ' o hou’
1
o L OR L Oh N, (11)

Whou = 2k v
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=1
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k=1
XL: (Xi—EX) .
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%(1+i kP(1X)| > k/2)) - %(1+Z KP(|X)| > k/2)+ i kP(1X)| > k/2)> < 2.

k=2 k=N+1

g2 1—>Of55( ZX 1 5 0.
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b

JEAL

X35

SR

FITfEE

WEZUE S

W4

Fo (R 10 43) B A B IEXT A e AR R
MRAERE. UERH: SRR TR Az = b 1) Gauss-Seidel 1%

PREIA HIESH B WIS, W A Dy 1 R

WERH: M FEA Az = b B Gauss-Seidel 1 7] 5

T = (D — L)Y 'Lz, + (D — L)™',

HPA=D-L-L", D= diag(an,am;'“ aann)’

0
—ag 0
L=1 —a3 —azx 0
—Qp1 —0p2 —Qpn—1 0

¥ Gauss-Seidel ¥ X5 N (D — L)xpyy = LT xp + b. SHEEWIGEE 20, Az = b
Gauss-Seidel EATEHUCSL, WHARWEE] 2. 18y, = 2 — 2% WEH (D — L)ypy1 =
LTy e =yr —Ypr1, TR (D - L) = A+ LT, B4

(D — L)ey, = Ayy, Aypy1 = Le.

ykTAyk - y;fHAka = y;?(D — L)ey, — yfﬂLTEk
= i Dyy —ef L"yp — €] Lya

= el Dex+ el (D — L)yps1 — i LTyp.
MWD — L)ygs1 = LT yg, FrLA
yZAyk - ?/kTHAka = 62D€k.
AT AT R0 D 2 1bE i, Bk

Ur Ayk > Yoy A1, k=0,
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N FRATTRE R H SOUEEE B #A Gauss-Seidel ERUSL,  A IERE.
SAE: B A AIEE, AZi b= 0. WA —A 20 # 0, 15 28 Az < 0. W
yd Ayo < 0. HH Gauss-Seidel IERAE BT 51 {y,, } i /2

0> ys Ayo >yl Ayy > ya Ayp > - >yl Ay, > ...

SIRZEHNAWET 0, XEBETE, FIRBARL, B A 1EE.
....................................................................... (10 4).
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